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Ky artikull do t'ju mësojë se si të hapni skedarë PDF në një smartphone Android. Mënyra më e lehtë për ta bërë këtë është instalimi i aplikacionit falas "Adobe Acrobat Reader" pasi ju lejon të hapni skedarët PDF të ruajtur në pajisje dhe bashkëngjitjet e dërguara me email. Një opsion tjetër, gjithashtu falas, është aplikacioni "Google Drive".



Hapa

Pjesa 1 nga 4: Instalimi i "Adobe Acrobat Reader"
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Hapi 1. Hapni aplikacionin




androidgoogleplay

"Dyqani i Google Play".

Ka një ikonë drejtkëndëshe me ngjyrë në një sfond të bardhë dhe mund të gjendet në sirtarin e aplikacionit.

	
Nëse Dyqani Google Play është i ndarë në më shumë se një aplikacion, trokitni lehtë mbi Lojërat e Dyqanit të Google Play .
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Hapi 2. Prekni shiritin e kërkimit të vendosur në krye të ekranit
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Hapi 3. Shkruani adobe acrobat reader

Pastaj rezultatet do të shfaqen në shiritin e kërkimit.
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Hapi 4. Prekni Adobe Acrobat Reader

Ky aplikacion ka logon Adobe dhe do të shfaqet në krye të rezultateve në menunë zbritëse. Duke vepruar kështu do të hapet faqja "Adobe Acrobat Reader".
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Hapi 5. Prekni Instalo

Ky buton i gjelbër është në anën e djathtë të faqes. Duke vepruar kështu, do të filloni të shkarkoni aplikacionin "Adobe Acrobat Reader".

mund të ketë nevojë të trokasë Prano për të vazhduar.
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Hapi 6. Prisni derisa të përfundojë shkarkimi i "Adobe Acrobat Reader"

Pastaj hapni skedarin PDF të ruajtur ose hapni një skedar PDF në internet.

Pjesa 2 nga 4: Hapja e skedarëve PDF të ruajtur në pajisje
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Hapi 1. Hapni "Adobe Acrobat Reader"

trokitje e lehtë Hapur në "Google Play Store" ose ikonën e trekëndëshit të kuq në një sfond të bardhë të vendosur në sirtarin e aplikacionit.
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Hapi 2. Rishikoni udhëzuesin

Rrëshqit në të djathtë derisa të arrish në faqen e fundit të Tutorial.
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Hapi 3. Prekni Fillo

Ky buton blu ndodhet në fund të faqes.
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Hapi 4. Prekni skedën Vendndodhja në krye të ekranit

Duke vepruar kështu do të hapet një listë e të gjithë skedarëve PDF në Android.

Kjo metodë funksionon nëse e keni shkarkuar PDF -në në Android, por nuk e keni hapur dot. Nëse nuk ruhet në pajisje, shihni metodën tjetër
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Hapi 5. Prekni Lejo kur ju kërkohet

Duke vepruar kështu i jep "Adobe Acrobat" leje për të hyrë në hapësirën ruajtëse Android.
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Hapi 6. Rifreskoni faqen

Rrëshqitni gishtin poshtë nga mesi i ekranit dhe prisni derisa skedari Lokal të përditësohet.

Mund të duhen disa sekonda që "Adobe Acrobat Reader" të gjejë skedarët PDF të ruajtur, prandaj jini të durueshëm
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Hapi 7. Zgjidhni skedarin PDF

Prekni PDF -në që dëshironi të hapni. Do të hapet menjëherë, duke ju lejuar të shihni përmbajtjen e tij.

Pjesa 3 nga 4: Hapja e skedarëve PDF në internet
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Hapi 1. Shkoni në PDF në internet

Hapni aplikacionin ose lundroni në faqen që përmban skedarin e dëshiruar.

Për shembull, nëse doni të hapni një skedar PDF të marrë me email, mund t'ju duhet të hapni aplikacionin "Gmail" dhe pastaj të hapni mesazhin në fjalë
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Hapi 2. Zgjidhni PDF

Prekni skedarin e bashkangjitur ose lidhjen për ta hapur atë.

	
Nëse jeni duke përdorur Google Chrome, PDF do të hapet dhe ju mund të kaloni pjesën tjetër të kësaj metode. Akoma do të jetë e mundur të shkarkoni skedarin duke shtypur butonin Shkarko




Android7download
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Hapi 3. Prekni Adobe Acrobat Reader kur ju kërkohet

Ky opsion duhet të shfaqet në një meny që shfaqet duke pyetur se cilin program të përdorni për të hapur lidhjen ose bashkëngjitjen.

Nëse "Adobe Acrobat Reader" është lexuesi PDF i paracaktuar, ai do të hapet automatikisht. Në atë rast, kaloni këtë dhe hapin tjetër
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Hapi 4. Prekni Gjithmonë

Duke vepruar kështu, do të vendosni "Adobe Acrobat Reader" si lexues PDF të paracaktuar dhe do të hapë skedarin në të.
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Hapi 5. Prisni që skedari PDF të hapet

Kjo mund të zgjasë disa sekonda, veçanërisht nëse përdorni "Adobe Acrobat Reader" për herë të parë. Atëherë do të jeni në gjendje të shihni skedarin PDF si çdo tjetër.
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Hapi 6. Shkarkoni një PDF që nuk mund ta hapni

Nëse nuk jeni në gjendje të hapni një skedar në një shfletues ose aplikacion në internet, bëni sa vijon sipas situatës:

	
Bashkëngjitja e postës elektronike: prekni butonin Shkarko




Android7download

në vrojtimin e skedarit dhe më pas konfirmoni zgjedhjen tuaj ose zgjidhni një destinacion për skedarin.


	Lidhja në internet: prekni lidhjen, më pas prekni ⋮ në këndin e sipërm të djathtë, pastaj në Shkarko dhe konfirmoni zgjedhjen tuaj dhe/ose zgjidhni një destinacion për skedarin.


Pjesa 4 nga 4: Përdorimi i "Google Drive"
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Hapi 1. Instaloni "Google Drive" nëse nuk e keni tashmë në pajisjen tuaj

Ashtu si Chrome, Google Drive mund të përdoret për të parë dokumentet, por ato duhet të ngarkohen së pari në platformë. Për të instaluar "Google Drive", hapni




androidgoogleplay

Dyqani i Google Play dhe bëni sa më poshtë:

	Prekni shiritin e kërkimit.
	Shkruani google drive dhe trokitni lehtë mbi Google Drive në menunë zbritëse që rezulton.
	trokitje e lehtë instaloj dhe pastaj ne vazhdim Prano nëse kërkohet.
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Hapi 2. Hapni "Google Drive"

Prekni ikonën "Google Drive" (vizatoni një trekëndësh të gjelbër, të verdhë dhe blu) ose prekni butonin Hapur në "Dyqanin Google Play" nëse sapo e keni instaluar. Pastaj faqja e hyrjes do të hapet.
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Hapi 3. Hyni në llogarinë tuaj Google

Prekni llogarinë me të cilën dëshironi të përdorni "Google Drive", pastaj futni fjalëkalimin tuaj.

	Nëse keni vetëm një llogari të regjistruar në Android, ajo mund të hapet automatikisht.
	Nëse "Google Drive" është instaluar tashmë dhe llogaria juaj është e hapur në Android, kaloni këtë dhe hapin tjetër.
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Hapi 4. Prekni Injoroj në këndin e poshtëm të majtë të ekranit

Duke vepruar kështu do të kaloni tutorialin dhe do t'ju çojë në faqen tuaj në "Google Drive".
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Hapi 5. Shtoni një PDF në "Google Drive"

Ky proces do të ndryshojë në varësi të vendit ku ruhet skedari PDF (kompjuter ose Android):

	Kompjuter: lundroni te https://drive.google.com/ dhe hyni në llogarinë tuaj, pastaj klikoni mbi I ri, në dorëzimi i dosjes, zgjidhni PDF dhe klikoni Hapur (Windows) ose Zgjidhni (Mac).
	Android: trokitni lehtë mbi +, me vone Për të dërguar, zgjidhni skedarin PDF dhe trokitni lehtë mbi Për të lejuar nëse kërkohet.
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Hapi 6. Zgjidhni skedarin PDF

Gjeni PDF -në e ngarkuar dhe trokitni lehtë mbi të. Pastaj do të hapet në "Google Drive", duke ju lejuar ta shihni.



Këshilla

"Adobe Acrobat Reader" do të vendoset si shikues i paracaktuar nëse nuk keni instaluar kurrë një aplikacion tjetër për lexuesin PDF











Recommended:


Si të transferoni skedarët nga një përdorues në tjetrin në një kompjuter




Nëse një kompjuter i veçantë ka disa përdorues në të njëjtën kohë (siç ndodh zakonisht në kompani dhe mjedise pune në përgjithësi, për shembull), ndoshta në një moment ata mund të kenë nevojë të transferojnë skedarë tek njëri -tjetri. Edhe pse ky proces duket pak i vështirë dhe kërkon shumë kohë, në fakt është shumë i lehtë dhe shumë praktik.

Si të bashkëngjitni skedarët në një dokument PDF: 10 hapa



Ky artikull do t'ju mësojë se si të bashkëngjitni një skedar në një dokument PDF duke përdorur Adobe Reader DC në Windows, Mac ose Android. hapa Hapi 1. Hapni dokumentin PDF në Adobe Reader Për ta bërë këtë, hapni ikonën e kuqe me shkronjën THE brenda Pastaj klikoni mbi Skedar në shiritin e menusë në krye të ekranit, pastaj në Hapur… ' , zgjidhni dokumentin PDF ku dëshironi të bashkëngjitni skedarin dhe klikoni Hapur… .

Si të fshini skedarët e përkohshëm dhe të merrni paraprakisht skedarët në Windows



Ky artikull do t'ju mësojë se si të fshini me siguri skedarët e përkohshëm dhe të panevojshëm të Windows për të liruar hapësirën në disk. Windows krijon disa lloje skedarësh të përkohshëm në hard diskun tuaj. Ndërsa nuk janë të dëmshme, kjo përmbajtje mund të marrë shumë hapësirë në hard disk.

Si të shikoni një dokument PDF në modalitetin e ekranit të plotë



Adobe Acrobat ju lejon të shihni një dokument PDF në ekran të plotë. Kjo mënyrë është e dobishme kur lexoni një dokument në internet ose bëni një prezantim duke përdorur një PDF. Në modalitetin e ekranit të plotë, vetëm faqet e dokumentit do të shfaqen, ndërsa artikujt si kontrollet e dritareve, shiritat e veglave, shiritin e titullit, shiritin e statusit dhe shiritin e menusë do të fshihen.

Si të shikoni një listë të faqeve që ju kanë pëlqyer në Facebook në një iPhone ose iPad



Lexoni këtë artikull për të mësuar se si të hyni në një listë të të gjitha faqeve që keni pëlqyer në Facebook përmes një iPhone ose iPad. Hapa Metoda 1 nga 2: Hulumtoni pëlqimet tuaja Hapi 1. Hapni Facebook në iPhone ose iPad tuaj Ikona e aplikacionit përbëhet nga një "






















Mesazhe të popullarizuara


	









4 mënyra për të shkarkuar imazhe në Twitter

2024







	









4 mënyra për të fshirë të gjitha cicërimat

2024







	









Si të gjeni njerëz në Twitter: 7 hapa (me fotografi)

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



3 mënyra për të trajtuar gaforret (morra pubiane)







	



5 mënyra për të shtirur simptomat e sëmundjes







	



Si të jepni një injeksion B12: 15 hapa (me imazhe)







	



3 mënyra për të ndaluar kruajtjen e hundës







	



5 mënyra për të ngadalësuar rrahjet e zemrës në mënyrë natyrale







	



3 mënyra për të treguar se keni dhimbje të fytit







	



Si të Zhbllokoni Tubat Fallopian: A mund të ndihmojnë mjetet juridike natyrore?







	



3 mënyra për të ndaluar dhimbjen e hemorroideve







	



Si të identifikoni një kist të syrit: 12 hapa (me imazhe)







	



Si të hiqni flokët e futur: 12 hapa (me imazhe)







	



Si të ndaloni të vjellat e thata (me fotografi)







	



3 mënyra për të nxitur ethet







	



4 mënyra për të hequr lythat duke përdorur hudhër







	



4 mënyra për të zhbllokuar nofullën







	



Si të lexoni një test të tuberkulinës: 9 hapa (me fotografi)
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3 mënyra për të hequr Chrome

2024







	









3 mënyra për të shkruar në gotë

2024







	









Si të pastroni një hekur të sheshtë: 8 hapa (me imazhe)

2024






























Këshillim


	



4 mënyra për të miratuar një kontroll

Nënshkruani këtu, ju lutem! Çeqet janë instrumente të negociueshëm, që do të thotë se janë një premtim i bërë nga një person për të paguar një shumë të caktuar për një tjetër. Me Duke miratuar një çek të marrë, ju jeni duke sinjalizuar ligjërisht se si dëshironi që personi që ka lëshuar dokumentin të përmbushë premtimin e tij.







	



3 mënyra për të kontrolluar gjendjen tuaj bankare

Shfaqja e shërbimeve bankare në internet erdhi për ta bërë jetën më të lehtë të njerëzve, por përfundoi duke pasur një efekt negativ: është e vështirë të gjurmosh shpenzimet e dikujt! Për fat të mirë, çdo bankë (elektronike ose ndryshe) ruan një histori transaksioni për secilin klient, të cilit ata mund t'i referohen sa herë që duan.







	



Si të llogarisni CPI: 12 hapa (me imazhe)

Indeksi i Çmimeve të Konsumit (IÇK) është një masë e ndryshimeve në çmimet e produkteve gjatë një periudhe të caktuar kohore. Përdoret si një tregues i kostos së jetesës dhe një tregues i rritjes ekonomike. IÇK llogaritet bazuar në të dhënat e grumbulluara mbi çmimin e artikujve të zakonshëm të konsumit në zona të caktuara urbane.







	



3 mënyra për të studiuar ekonominë

Studimi i ekonomisë është një aktivitet interesant dhe shpërblyes. Theshtë e mundur të mësoni për lëndën vetë, pa pasur nevojë për arsimim formal. Nëse doni të shkoni larg, mund të filloni të studioni ekonomi në shkollën e mesme apo edhe më parë.







	



3 mënyra për të llogaritur koston margjinale

Kostoja marxhinale është ajo që ju (ose kompania juaj) do të pësoni nëse prodhoni njësi shtesë të një produkti ose shërbimi. Shtë e mundur që ju ta keni gjetur tashmë nën nomenklaturën "kostoja e njësisë së fundit". Ju duhet të llogaritni koston margjinale për të maksimizuar fitimet tuaja.




















Mendim ekspertësh


	



Si të hiqni një frigorifer prej çeliku inox

A është dëmtuar frigoriferi juaj i bukur prej çeliku inox? Në vend që të zhgënjeheni dhe të filloni ta nxirrni nga nervozizmi, duke e përkeqësuar situatën, dijeni se ju mund ta zgjidhni problemin. Natyrisht, është e rëndësishme të theksohet se jo të gjitha gërryerjet mund të rregullohen në shtëpi.







	



3 mënyra për të rritur presionin e ujit në tualet

Presioni i parregulluar i një kutie shkarkimi parandalon që mbeturinat të përcillen siç duhet në sistemin e kanalizimeve. Në përgjithësi, zvogëlimi i rrjedhës së ujit brenda rezervuarit ose rrjedhjet e mundshme në valvola, për shembull, mund të ndikojnë në performancën e tualetit.







	



3 mënyra për të mbyllur regjistrin tuaj të ujit lehtë dhe shpejt

Nëse gjeni një rrjedhje në shtëpinë tuaj, do t'ju duhet të mbyllni furnizimin me ujë për të bërë ndonjë riparim. Ju gjithashtu do të duhet të mbyllni regjistrin për të ndryshuar një rubinet ose ndoshta një lavaman kuzhine. Vini re se metoda për këtë mbyllje mund të ndryshojë në varësi të llojit të furnizimit dhe në cilën fazë ju duhet ta ndaloni atë.







	



5 mënyra për të hequr ndryshkun dhe gërryerjen

Ndryshku është rezultat i oksidimit të hekurit. Shkaku kryesor i tij është ekspozimi i zgjatur ndaj ujit, pasi metalet që përmbajnë hekur do të lidhen me atomet e oksigjenit në ujë, duke formuar një shtresë të oksidit të hekurit (ndryshk). Problemi do të rrisë dhe përshpejtojë gërryerjen e metaleve, gjë që e bën kujdesin e mirëmbajtjes edhe më të rëndësishëm.







	



4 mënyra për të zgjidhur problemet e presionit të ulët të ujit

Kur vëreni një problem me presionin e ulët të ujit në shtëpi ose në zyrë, ka të ngjarë të jeni mjaft të shqetësuar. Situata të tilla mund të shkaktohen nga disa faktorë. Ngjarje të thjeshta të tilla si fikja e valvulës së furnizimit ose bllokimi i një rubineti mund të shkaktojnë presion të ulët.
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Si të uroni ditëlindjen e lumtur në hebraisht: 3 hapa

Të urosh ditëlindjen është një frazë e thjeshtë që mund të thotë shumë. Nëse po planifikoni të shkoni në një Bar dhe Bat Mitzvah, është një gjest i bukur t'ju uroj një ditëlindje të lumtur në Hebraisht. Ja si ta bëni. hapa Hapi 1.







	



3 mënyra për të thënë "Të dua" në frëngjisht, gjermanisht dhe italisht

Të thuash "eu te amo" në një gjuhë tjetër shton një atmosferë misteri dhe ekzotizmi që mungon nga akti i të folurit të së njëjtës gjë në portugalisht. Gjuhët moderne evropiane janë një fillim i mirë për të shprehur ndjenjat. Ky artikull do t'ju mësojë të flisni "







	



Si të thuash mami në gjuhën koreane: 5 hapa (me fotografi)

Fjala koreane për "nënën" është "eomeoni" (). Fjala tërheqëse për "nënën" (si "mumje" ose "nënë") është "Umma" (). Lexoni për të mësuar shqiptimin dhe kontekstin! hapa Hapi 1.







	



Si të studioni greqisht: 9 hapa (me imazhe)

Ashtu si latinishtja, greqishtja është një gjuhë e lashtë që mbetet në përdorim pas shumë vitesh nga studiuesit. Për më tepër, ndryshe nga latinishtja, greqishtja moderne është një gjuhë e gjallë dhe mbetet gjuha zyrtare e Greqisë dhe Republikës së Qipros, si dhe lingua franca e komuniteteve greke në Ballkan, Turqi, Itali, Kanada, Australi, Angli dhe SHBA Duke studiuar greqishten, do të keni mundësi të lexoni disa vepra të famshme, si ato të shkruara nga Platoni, Luciani, Kseno







	



3 mënyra për të folur "Përshëndetje" në italisht

Krahasuar me gjuhët e tjera, italishtja është një gjuhë shumë formale. Kur shkojmë për të përshëndetur dikë, ne zakonisht themi "buongiorno" (duke folur "buondiorno"), që do të thotë "mirëmëngjes"; nëse është më vonë, mund të thuash "
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